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ATA DA TRIGéSIHA SÉTIMA REUNISO DA CONGREGAÇlSO DO INSTITUTO DE GEO-

CliNCIAS DA UNIUERSIDADE ESTADUAL DE CAMPINAS. Aos vinte e dois dias

do mês de Fevereiro de hum mil novecentos e noventa, reuniu-se em ses

são ordinária, a Congregação do Instituto de Geociências, na sala A-7,

sob a presidência de seu Diretor, Professor Doutor Bernardino Ribeiro

de Figueiredo e com a presença dos seguintes membros; Newtom M. Perei

ra, Celso P. Ferran, Job Jesus Batista, Hebe M.C. Uessuri, Mariley Si

mões Floria Gouveia, Amilcar 0. Herrera, André Tosi Furtado,Sandra de

Negraes Briho11a, Luiz A.M. Martins, Maurício Compiani,Ce1so Pinto

Ferraz, Jacinta Enzwei1er,Edinalva Ribeiro de Novais ,Juarez Costa,

Tânia M. Medeiros, Luiz A.Bongiovanni. Justificaram ausência: ítalo

B.F.A. Fi1isetti,Gi1berto Amaral, Rosangela Ap.M.de Araújo. Inician
do a sessáo o Senhor Presidente coloca para destaques e votaçáo as

Atas da trigésima quinta e trigésima sexta reunião. Ambas foram apro

vadas. Em seguida passa para o EXPEDIENTE-com os informes da Direto

ria. Primeiro informa que no CONSU de dezembro foi aprovada a ata da

eleição dos representantes MS-E. Diz que essa aprovação tardia já foi

objeto de comentários nessa Congregação. Informa que formalmente a

posse dos representantes só se dá após a aprovação da ata no CONSU. Em

dessa situação propó(í^:á Congregação a seguinte deliberação, que

ser discutida no final da reunião. "Considerando que foram in-

os atrasos para a aprovação das atas das atuais represen
tações de docentes, alunos e servidores técnico-administrativos junto

à. Congregação do IG pelo Egrégio Conselho Universitário e considerando

que os mandatos das antigas representações encerraram-se de fato no

dia vinte e cinco de agosto de hum mil novecentos e oitenta e nove,

esta ^Congregação resolveelíT caráter excepcional, considerar que os

mandatos das atuais representações de docentes, alunos e servidores

técnicos-administrativos são válidos retroativamente a partir da data

de suas posses na trigésima quarta reunião ordinária da Gongregvição,

em q^at_ro setembro de hum mil novecentos e oitenta e nove. Ao mesmo

temp^ resolve Tixãr' os meses de junho de hum mil novecentos e noventa

para a realização das próximas eleições das representações de alunos e

de servidores técnico-administrativo e de de junho de hum mil nove

centos e noventa e hum para a renovação da representação das catego

rias docentes junto a esta Congregação. Instituto de Geociências, vin
te e dois de fevereiro de hum mil novecentos e noventa. Em seguida in

forma que foram assinados pelos Diretores Presidentes da DGCEGEO e da

CVRD, pelo Reitor e pelo Diretor da FUNCAMP os convênios com a DGCEGEO

e CURD. A esses convênios estão relacionados três termos aditivos,

sendo dois projetos com a DGCEGEO e um com a CURD os quais ein conjunto

importam em setecentos e trinta e seis mil BTN. Esses termos aditivos

devem ser assinados em março. Em terceiro informa que mesmo durante as

férias continuaram acontecendo novidades na parte de aquisição de no

vos equipamentos. Como muitos já sabem em dezembro foi assinado um

projeto com o Eximbank que contempla o IG com oitocentos mil dólares

para a compra de equipamentos para o DMG,recebemos notícia de que já

está embarcado o equipamento para a implantação do Laboratório de

Raio-X e foram também encaminhados pelo IG os pedidos de equipamentos

da área nuclear. Em quarto informa que a convite da Diretoria, o Rei

tor da Unicamp estará no IG dia quinze de março às dez horas e trinta

minutos, para uma reunião geral sobre temas de interesse da Universi

dade. Em quinto informa que a CPG por orientação do CID está progra

mando atividades de recepção dos novos alunos. Dia seis de março à

tarde os novos alunos terão reuniões com os respectivos Departamentos

e às dezesseis horas haverá uma reunião geral com todos

vi st a
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proFessores; CPG e Diretoria para informações gerais sobre o Instituto

e sistema de Biblioteca, seguida de um coquetel. Dia dezessete haverá

um churrasco de confraternização. Solicita aos alunos veteranos que

o r g a niz e m a tivid a d e s para in t e g r a r o s n o v o s a1u n os. Por ú11im o in f o r ma

que em marco será convocado uma reunião de Congregação para discutir e

deliberar a proposta de criacao do curso de Geologia de Reservatório.

Essa proposta está circulando nos departamentos para discussão e espe--
ra-se que sejam trazidos sugestões que enriqueçam a proposta. Informa

que tanto Prof. Newton quanto Prof. Gilberto estarão a disposição para

quaisquer esclarecimentos sobre o curso. Em seguida passa a palavra ao

Prof. Newton que informa que no final de fevereiro encerra o prazo de

sua gestão como Diretor Associado. Informa também que em marco en

cerra a sua participacao como presidente da Comissão Local de Avalia

ção , 1 embr ando que será necessário indicar novos representantes docen

tes. Prof.Newton coloca-se à disposição de todos para informacóes so
bre a CLA. Prof. Bernardino relembra que logo após sua eleição foi
feita uma ampla consulta para escolha do Diretor Associado e o nome

do Prof. Saul foi colocado para aprovação na Congregação. Como Prof.

Saul estava cumprindo programa de pós-doutoramento no exterior e só

retornaria em janeiro de hum mil novecentos e noventa foi solicitado

a o P V o f . N e w t o n q u e a s s u m i s s e o c a r g o . F a z a g r a d e c i m e n t o s e 1 o g i o s o s a o

Prof. Newton por todo o trabalho realizado e considera também que foi
muito salutar a participação dele na CLA enquanto Diretor Associado.

Foi uma boa maneira de ter a Diretoria integrada aos trabalhos da CLA.

Em seguida passa a palavra ao Prof. Celso P. Ferraz. Prof. Celso comu

nica que no final de janeiro ocorreu o falecimento do geólogo Admar

Barcellos, Diretor da Companhia Brasileira de Mineração e Metalurgia,

e um dos maiores amigos do DARM. Prof. Celso considera que a classe

dos geólogos perdeu um de seus membros mais ilustres. Sugere que o IG

e a Congregação encaminhem uma manifestação de pesar à família do geó
logo Admar. 0 pedido foi aprovado e Prof. Celso ficou encarregado de

redigir a manifestação que será encaminhada pela Diretoria. Em seguida

passa-se a ORDEM DO DIA e Prof. Bernardino solicita autorização para
i n c 1 u i r n a p a u t a u m p e d i d o d e a b e r t u r a d e c o n c u r s o d e I... i v r e - D o c ê n c i a

do DARM. 0 pedido foi aceito e aprovado. Em seguida passa à discussão

do único item pendente da proposta de Regimento Interno da Congrega-

C ao. An t es Pr o f . Ber nar d i \\ o p er gun t a se exi st e a 1 gm out: r o i t em que

P r e c i s e s e r d e s t a c a d o p a r a d i s c i.i s s ã o . Não h a v e n d o p a s s a - s e a d i s c u s s ã o

do artigo segundo do parágrafo segundo item terceiro que diz: 0 repre

sentante docente que ascender na carreira completará o mandato como

representante do nível para o qual foi eleito. 0 artigo foi aprovado

como está e o Regimento será encaminhado à. Reitoria para dar conheci

mento ao CÜNGU. Em seguida passa-se a discussão da distribuição do or

çamento de hum mil novecentos e noventa. Prof.Bernardino explica que o

que está em discussão é o montante de sete milhões, duzentos e sessen

ta e um mil e novecentos e oitenta cruzados para custeio. A parte de

pessoal e de material permanente não estão em discussão. Com base nes

se montante a Diretoria fez. a distribuição entre os departamentos e

demais setores. Prof. Bernardino aproveita para informar que foi pedi

do aos departamentos que façam previsão trimestral de gastos em adian

tamentos e que o Setor de Apoio Computacional está preparando um pro

grama orçamentário de maneira que todos interessados possam consultá-

lo e saber exatamente como está sua cota no orçamento. Prof.Bernardino

apresenta as recomendações da Diretoria para execução do orçamento do

IG. Solicita que essas recomendações sejam amadurecidas nos departa

mentos para serem discutidas no CID. Após discussão a distribuição

tu
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